

О новых форматах проведения международной акции «Сад памяти»

В рамках международной акции «Сад памяти» в России и странах СНГ высадят 27 млн деревьев в память о погибших в годы Великой Отечественной войны. С такой инициативой выступили «Волонтеры Победы» и Фонд памяти полководцев Победы.

Присоединился к акции и Красноярский край – в районах нашего региона высадят более 100 тысяч деревьев различных пород, лучше всего приживающихся в климатических условиях Сибири. Это сосна, кедр, ель, береза, акция, рябина и калина.

Присоединиться к акции и высадить дерево в честь погибших защитников Родины может каждый желающий.

Исходя из сложившейся эпидемиологической ситуации сделать это можно следующими способами:

1. Находясь на самоизоляции в своем доме на пригородном участке, в деревне или на даче, вы можете высадить

дерево и разместить его фотография в социальных сетях с одним из хэштегов #СадПамятиДом. Чтобы зафиксировать посадку дерева на тематическом сайте акции www.СадПамяти2020.rf необходимо перейти по ссылке <http://садпамяти2020.rf/create-roi> и дописать на интерактивную карту свою геолокацию высадки дерева «Сада памяти». Разместите фотографию, историю о своем герое и ваше дерево акции «Сад памяти» появится на интерактивной карте.

2. Находясь на самоизоляции дома, вы можете вместе с вашими родными и близкими нарисовать дерево, сделать поделку или аппликацию и посвятить ее вашим семейным героям. Далее нужно сфотографировать свой «Сад памяти» на телефон и разместить фотографию с хэштегом #СадПамятиДом в социальных сетях, рассказав историю подвига вашего героя.



Во многоквартирных домах края продолжается капитальный ремонт

В период карантинного режима организацией, занимающейся капитальным ремонтом многоквартирных домов, разрешено продолжать работать при соблюдении всех условий эпидемиологической безопасности сотрудников.

На днях комиссия в составе заместителя министра промышленности, энергетики и ЖКХ края Евгения Гаврилова, руководителя регионального фонда капитального ремонта, представителя технического заказчика по Красноярску, а также подрядной организации и управляющей компании приняла участие в предварительном осмотре кровли перед приемкой работ на ул. Менжинского, д. 14а в Красноярске.

В ходе приемки замминистра обратил внимание ответственных на необходимость оперативного прохождения этапа на приемки работ при проведении капитального ремонта. «Недопустимо затягивать процесс. Если есть замечания, то в самые оперативные сроки они должны быть исправлены подрядной организацией», — сказал Евгений Гаврилов.

Подрядчик заявил, что перебоев с поставками строительных

материалов нет, поэтому эта кровля и другие объекты будут выполнены им в срок.

В нашем городе двухлет-

по капитальному ремонту 25 многоэтажек. В них будут отремонтированы шесть кровель, в 12 домах поменяют лифтовое



няя программа капитального ремонта 2018-2019 годы была реализована в установленные сроки, до конца прошлого года. Сейчас идет подготовительная работа к реализации новой программы, рассчитанной на 2020-2022 годы. Согласно ей, в наступавшем году в Шарыпове готовятся к проведению различных работ

оборудование, а в семи приведу в порядок различные виды инженерных сетей. Сейчас созданы трудности регионального фонда капитального ремонта Красноярского края готовятся заключить договоры подряда на из-за готовности проектно-сметной документации.



Тш. №15 (21.04.2020) номер 3